



# 恩典与真理消息

2017年 3月 5号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市萬安區安養路193 電話：82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

接受耶稣以后，藉着祷告我老公得医治，并且竭尽全力多作主工时，我们得享凡事兴盛，身体健壮之福。

姓名 - 申仁靛

我婆家的人热衷于偶像崇拜，我老公小时候在寺庙里长大，是个童僧。老公长大以后也崇拜偶像。我和老公结婚有20多年了，在这二十多年里我也跟着婆家的人和老公一起到寺庙拜佛。我听说做108拜就能得到佛菩萨的保佑，于是诚心跪拜菩萨保佑我。我用心念佛，诚心诚意地去拜佛，并且又带着许多人到寺庙拜偶像。信耶稣的有些人给我传福音，可我干脆当耳边风。有一年，我参加了首尔最大最有名的寺庙举办的百日祷告。祷告会的最后一天，在法师的带领下，隆重举行了斋天祈福法会。那天也跟往常一样，念佛，跪拜佛像，但不知为什么我突然说出“神”“主啊！”，然后不由得把供奉给神佛圣物的物品扔在地上。我在心里想‘我是否疯了，怎能说出这样的话呢？’，同时感到挺害怕的。但是，不知为什么直到法会结束为止，我不由自主地说出‘主啊，主啊’。真是很奇怪。

从那以后，我开始留意听人们给我传的福音。我渐渐觉得若不信耶稣，就会马上死，于是决定去教会。我跟老公提了去教会的事，果然不出所料他向我大发脾气。他还威胁我说，要是现在停止去寺庙，而去教会，就有生命危险。无奈，我只好瞒着家人偷偷的去了教会。

我去教会有三个月的时候，被婆家的人和老公发现了。因我的缘故家里发生了很大的冲突和矛盾，可我无法放弃对救世主耶稣基督的信心。我勇敢地对老公说，就算我看不到五个孩子，宁可跟你离婚，也事奉主耶稣。老公见我的态度这么坚决，就不再反对了。以前我瞒着老公偷偷的去教会，所以天气冷也不敢多穿。可老公答应我去教会以后，还给我买了一件厚衣

服，让我穿这件衣服去教会。

我接受耶稣，积极参加礼拜，认真过信仰生活的时候，想起了以前逼迫小儿子的事。那时我崇拜偶像，可小儿子跟着他的朋友去教会，我便开始凌辱他。“你父母诚心诚意拜佛，你可倒好还跟着朋友上教会？从此以后，不许上教会。”小儿子决不屈服于任何压力，非常果断的说：“妈妈，您这样崇拜偶像，就会下地狱的。妈妈，我求求您，信耶稣，进天国吧。”小儿子说的话，直到今天我还记得清清楚楚。我蒙神的恩典，没过多久就明白了小儿子当时的心情。

我们生活在低矮房屋遍布的贫民区里，贫穷的生活和各种烦心事源源不断，一直折磨着我。雪上加霜，老公还得了结核性喉炎，医院已放弃治疗，大小便都在床上解决，只等待死亡的来临。老公病得几乎跟死人没什么两样，这使我更加伤心难过，于是陷入深深的痛苦和绝望之中。当时我老公只有49岁，五个孩子还那么小，真的不知道该怎样活下去了。我心事重重，都无法入睡。

我每天蒙着被子痛哭，向神祷告。孩子们上学以后，我又蒙着被子大声哀哭，流泪祷告。孩子们放学回家了，觉得我的样子好可怕，都不敢进门。我这样大声哀哭，流泪祷告，脸上抹得全是鼻涕和眼泪。我相信只有全能的神，才能医治老公的病，神是我唯一的依靠，也是唯一能帮我的神。在无可指望的时候，我恳切地向神祷告。

不过，惊奇的是有奇迹发生了。老公被医院宣布死亡后的第46天，支气管突然恢复了，他那惨白的面孔，泛出红光，还有眼窝深陷的眼睛，死灰般的眼神中终于泛出一丝欣喜与激动。哈利路亚！此时此刻，那时的感恩依然给我带来春天般的温暖。神应允了希西家所求的，医治了他的病，增加了他十五年的寿命，但是神给我老公增加了更多的寿命。我老公经历了神的能力和神行的奇迹以后，便接受耶稣作救主。

我接受主以后，得到圣灵的充满，每周都参加主日礼拜。无论得时不得时，我总是专心传福音。有一次，我受过魔鬼的攻击。我在教会接受区域长职分以后，回家的时候，平时对我非常友善的一位邻居，突然拿起垃圾桶朝着我扔了过来。我给她传福音时，她

也积极回应，平时我们俩相处得还算不错。后来，我问她为什么向我扔垃圾桶，她也觉得莫名其妙，只说不知道。我知道这是魔鬼的攻击，便更加迫切祷告，积极给她传福音，后来她终于归向神，接受耶稣做自己的救主。

我这样用心传福音，积极参加礼拜的时候，神使我看到因祸得福的征兆。我梦见天花板上贴着各种各样的小动物，又有很多小动物走来走去。真的好奇怪的是，自从做了这梦以后，我们家里有了很大的变化。我们的身体变得强壮，家人和睦相处，经济也有所好转。我们虽然住在贫民区里，可我有了一颗心，希望有一天能住上美丽的大房子。

老公却对我说，这是不可能的事，别妄想。即便如此，神让老公看到祷告蒙应允的场面。靠神的恩典，我的梦想成真了，神终于让我们一家人住上美丽的大房子。靠我们的能力和力气是根本不可能的，是神赐给我们的。神赐福与我们，让我们过着富足有余的生活，孩子们顺利就业，前途无量。

我们的生活变得如此富裕，我们夫妻为了过着美好的田园生活，便在乡下盖了个房子。但是没过多久，便觉得厌倦，生活中没有欢乐，身心变得疲惫。我们家离教会比较远，不方便去参加礼拜。我渴望以神中心，教会中心，传道中心的生活，因此不到两年就搬过来了，之后继续过原来的生活。我像从前那样用心去教会，听堂会长牧师讲道，积极传福音，真的别提有多幸福。无论得时不得时，我总是专心传福音。我虽然没有文化，也没有口才，但圣灵与我同在，为我做工，使我结出丰盛的传道果子。就这样我们区域里的圣徒越来越多了，这真是奇迹，一切都是神的恩典。

岁月如流，我们夫妻年纪老迈，身体衰弱。但是，一想到主耶稣，就产生力量，在世界上没有什么值得我们可羡慕的。我们边等待着耶稣再临的那一天，站在主面前的那一天，边常常喜乐、凡事谢恩。我感谢主耶稣给我这个机会，让我为众弟兄姐妹作见证。“不管遇到怎样的情况，我将诚心爱主耶稣，积极传福音，竭尽全力做主工。我相信神与我同在，叫万事都互相效力，感谢神使我们得到主耶稣的平安和各种属灵的福气。”阿们！

## 信仰专栏

### 你们离了我 就不能作什么

…常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子；因为离了我，你们就不能作什么…(约翰福音15:5, 6)

“离了耶稣，就不能作什么”人们对此话做出的反应都不一样。信耶稣的人呢，认为这是理所当然的。不过非基督徒呢，会嘲笑，并不赞成。不管人们的反应怎样，反正这话是坚定不移的真理。

耶稣说了“离了我，你们就不能作什么。”此话说明，与耶稣相关的人有好多种类型。

第一种类型是，有些人从未听说过有关耶稣的事，所以不认识耶稣，或者拒绝接受耶稣。第二种类型是，自认为是基督徒，但并不依照圣经相信耶稣，而是按自己的想法去相信。第三种类型，有些人和耶稣是无法分开的关系。耶稣这样说了人与他的关系；我们常在耶稣里面，耶稣常在我们里面。人本来充满罪

和不义要想改变这样的本质，首先就得明白自己是罪人的事实，以及罪人因神的震怒和审判，将接受地狱刑罚的事实。然后相信并接受为我们的罪，被钉死在十字架上，第三天从死里复活的耶稣。这样的话，你在耶稣里面，耶稣在你里面，建立这一奥秘的联合。对于人来说，最重要的课题是和耶稣的关系。因为通过与耶稣的正确关系，解决罪、死亡、地狱的问题。

“离了我，你们就不能作什么”，耶稣的话语清清楚楚地告诉我们应该具有什么意识而生活。

第一“离了我”，这话的意思是，“离开耶稣基督的恩典”。因亚当的犯罪，所有的人都成为罪人，所以有这样的罪意识。离开神以后，以人本主义生活的人，以为自己能解决一切罪恶，他们彻底陷进了妄想世界里面。耶稣基督代赎了我们的罪，并且让他名的人称义，这就是耶稣基督的恩典。认为离了基督，也能称义的人无法脱离罪和咒诅，同时也无法避免审判和永远的灭亡。我们接受基督赐给我们的恩典时，才能称义，就如枝子从树上吸取肥汁，得生命一样。我们有信、有望、有爱，这都是主的恩典。我们能克服，并坚持患难和苦难，这也是主的恩典。离了耶稣

基督的恩典，就跟鱼离开水一样。

第二“离了我”，这话的意思是，“离开主的旨意”。

我们一遇到什么问题，就先观察情况如何，然后看自己有没有解决的能力。当然，其实很需要充分考虑这一点，不过比这优先的是，应该先问主的旨意。要是主答应了，那么面前的情况，或者我们的能力，就不成问题了。圣经里记载教导这些原则的事件。基甸带领三百名勇士，击败十三万五千名米甸人，取得了很大的胜利。这事件告诉我们战争不在于人数，而在于神的旨意。伯赛大旷野的五饼二鱼事件，带给我们的教训是面前的情况，还有门徒的能力，这一点也不重要，最重要的是主的旨意。

“离了我，你们就不能作什么”，这话告诉我们要是你做的事情，跟主的旨意无关的话，就没有用。比情况、比能力更重要的便是知道主的旨意以后，在主里面处理。“离了我，你们就不能作什么”，这话等于“在耶稣里面，凡事都能作。”

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

# 不能进天国的信徒

## 区域礼拜

经文：马太福音 7章 21节

凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。

每个人都有自己所关心的事。有一时的关心，也有长期关心的事。不过有些事，人人都必须关注。其中最重要的便是灵魂得救，天国，永生。这三种是不可开离的。如果对灵魂得救、天国、永生漠不关心的人面临死亡，那么他就是最不幸的人了。虽然对得救有所关心，但不幸的是却不知道那方法，因此选择错误的道路。还有另一种不幸的人是，虽然被称为信徒，但却不是真正的信徒。虽然被称为基督徒，但却不是真正的基督徒。

耶稣亲自说：“凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。”因得救进天国，这并不是难做的事，也不是麻烦的事。圣经记载“因为凡求告主名的，就必得救。”（罗马书 10:13）但是，在今天本文中记载“凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国。”（马太福音 7:21）这两段经文听起来似乎挺矛盾的，但决不自相矛盾，而十分明确地告诉我们称呼主的意义。在这里说的主是指耶稣基督。我们应该留心观察有些人虽然称呼耶稣主，但没有得救的事实。我们分为三种来看一下，称呼耶稣主的人没有得救的理由。

### 第一，像稗子一样的信徒。

马太福音13章记载耶稣讲的天国比喻，其中有稗子的比喻。地里虽然种的是麦子，但也有稗子一起生长。稗子与麦子很难分辨，长得很相似。不过，一到收割就容易区分出来了。麦子和稗子的根茎在地底下是缠在一起的。正因为根在地底下缠在一起，所以拔稗子的时候，麦子也会被拔出来。到收割的时候，先将稗子薅出来，捆成捆，留著烧；惟有麦子要收在仓里。假基督徒可以像真基督徒一样为人行事，但将来一定会做分别工作的。在最后审判台前，耶稣将他们分别出来。教会里有真基督徒和假基督徒，但是要想分辨真基督徒和假基督徒，就不是容易的事了，因

此千万不能轻易做出判断。像稗子一样的信徒以自己为中心判断做事，而不是以基督为中心判断做事。不是以教会为中心，而是以自己为中心判断做事。有人教他们以基督为中心，以教会为中心判断做事，可他们就是不听。

加略人犹大便是最恰当的一个例子。他是耶稣的十二个门徒之一。加略人犹大跟随耶稣三年之久。耶稣对门徒们说：“我实在告诉你们，你们中间有一个人要卖我了。”门徒们就甚忧愁，一个一个的问他说：“主，是我吗？”耶稣回答说：“同我蘸手在盘子里的，就是他要卖我。人子必要去世，正如经上指着他所写的，但卖人子的人有祸了，那人不生在世上倒好。”卖耶稣的犹大问他说：“拉比，是我吗？”耶稣说：“你说的是。”那门徒便就势靠着耶稣的胸膛，问他说：“主阿，是谁呢？”耶稣回答说：“我蘸一点饼给谁，就是谁。”耶稣就蘸了一点饼，递给加略人西门的儿子犹大。犹大听了耶稣的话以后，有必要再去反思所做的是对是错，然后马上悔改。

然而，加略人犹大根本没有受感动。圣经记载，他吃了以后，撒但就入了他的心。耶稣接着对他说：“你所作的快作吧。”胆再怎么大也是，在这样的情况下应当放弃自己的计划，可犹大也不见脸色有变，只是照着计划去进行。人要是受魔鬼的支配，就会变成这样。犹大以三十两银子卖了耶稣，然后去上吊自杀。耶稣亲自说：“凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国，惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。”（马太福音 7:21）虽然加略人犹大称呼耶稣主，但只是把耶稣作为满足私欲的一种手段。他是像稗子一样的信徒。

### 第二，像秕子一样的信徒。

秕子是空壳子，里面没有仁子。信徒当中也有像秕子一样的信徒。像秕子一样的信徒虽然称呼耶稣‘主’，不过他只是一个表面上的信徒，他的信仰是假的。像秕子一样的信徒，只把信仰生活作为精神修养的方法之一。要是听到靠自己的知识和经验难以理解的内容，就按自己的想去解释。像秕子一样的信徒，不相信圣经是在圣灵的感动下说出或写出神的话。他们说，虽然圣经是人写的，但其中也有神的话语。像秕子一样的信徒决不相信，耶稣是因圣灵感孕，由童贞女所生的事实。像秕子一样的信徒决不相信耶稣为了代赎人类的罪，被钉死在十字架上的事实。像秕子一样的信徒决不相信，耶稣第三天从死里复活升天的事实。像糠一样的信徒也不相信天国。这样的信徒像秕子一样无果，只是空壳子，里面没有仁子。

### 第三，像糠一样的信徒。

糠是谷子的外壳。外壳虽然跟里面的仁子粘在一起，但总有一天会分开的。有些人因强压或面子而去教会。出生在基督教家庭的孩子在父母的强压下去教会，或者为了面子去教会，读圣经，唱赞美诗，做祷告。不过，却不敞开心门接受耶稣作救世主。这样的人一离开父母，便丢弃信仰，离开教会。为了自己的利益出席教会，称呼耶稣‘主啊，主啊’，但是这样的人一旦达不到自己的目的，就离开教会。他们这样的人是像糠一样的信徒。虽然是像糠一样的信徒，但称呼耶稣‘主’的时候，就难以分辨真假。即便如此，这样的信徒不会长期过信仰生活，总有一天会离开的。耶稣说：“当那日必有许多人对我说，主阿，主阿，我们不是奉你的名传道，奉你的名赶鬼，奉你的名行许多异能吗？我就明明的告诉他们，我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧。”（马太福音 7:22, 23）

我们的信仰应该符合天上的父神的旨意。父神藉着圣经启示自己的旨意，并在基督耶稣里显示出来。耶稣是圣子神，祂为了拯救罪人，因圣灵感孕，由童贞女马利亚所生。耶稣担当全人类的罪孽，被钉死在十字架上，第三天战胜死亡权势，从死里复活升天。如今，耶稣在神的宝座右边，为我们祷告。但是，及至时候满足，耶稣重新降临，将引导我们进新耶路撒冷，使我们永远与主生活在一起。要是有这样的信仰，我们所关心的事就跟以前完全不同。在这世上的期间，最关心的是教会，并且是天国。

在这世上有很多称呼耶稣‘主’的人。不过圣经却说，这样的人并不能进天国。圣经记载：“得着你们信心的果效，就是灵魂的救恩。”（彼得前书 1:9）若不能得救，若不能进天国，若得不到永生，那么你的信心是假的。在人生最重要的就是灵魂得救，进天国，得永生。希望各位在一生中主要关心的，以及最关心的是得救，永生，天国。

需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！

\* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,  
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,  
中国: 86-139-0461-1140